

TOP理财

打破普通重疾险60岁上线 投保年龄提至75岁 泰康老年防癌险 填补老人保障空白

为社会、家庭做了一辈子贡献,老来却在最需要保障的年龄被健康保险拒之门外,这正是中国老人不得不面对的现实。随着保险业新“国十条”的出台,充分发挥商业保险对基本养老、医疗保险补充作用的指导意见正悄然改变着这一现状。近日,泰康人寿发布的“老年恶性肿瘤疾病保险”打破了普通重疾险60岁的投保年龄上限,将首次投保年龄延至75岁且在正常情况下免体检,填补了老人健康保障空白。

郑州晚报记者 倪子 通讯员 王若谷



老人重疾险凤毛麟角

作为转嫁风险、弥补医保保障不足的金融工具,中国保监会曾多次强调,要推动商业健康保险在医改中发挥更大作用,鼓励保险公司探索商业保险与基本医保的结合途径,大力发展各种商业补充保险。

而就以恶性肿瘤险为例,过去保险在选择销售对象时往往会“挑人”。据《中国肿瘤登记年报》统计表明,癌症的发病率随着年龄的增长而增加,在50岁至85岁发病率更是呈现出一个上升的趋势,是年轻时的几倍甚至数十倍。保险业内人士坦言,作为商业机构的保险公司,为防范风险通常把重大疾病险的首次投保年龄限制在50、60岁以前,或者附加严格的体检条件。据调查,市场上适合老年人投保的重疾险可谓是凤毛麟角。

75岁高龄可正常投保

据统计:人一生罹患重大疾病的可能性高达72%,目前我国每死亡5人,即有1人死于癌症。世卫组织数据显示,2020年前全球癌症发病率还将增加50%。癌症不仅严重影响人们的健康,也往往使患者及其家庭“因癌致贫”。受制于昂贵的治疗费用及医保报销比例、范围限制,很多癌症患者视经济条件来制定治疗方案,甚至半途放弃治疗。

曾经做过心外科医生、有“重疾险之父”之称的丁云生先生也指出“癌症不是绝症,是慢性病”,除了预防、早诊、规范治疗外,还应该做好财务支持,让重疾不重。

当步入疾病高发期的年纪,却无险可保,是何其无奈。在新“国十条”发布后,这一现象正悄然发生改变,以泰康人寿为代表的险企克服产品研发难题,打破普通重疾险60岁的投保年龄上限,推出了适合老人投保的《泰康老年恶性肿瘤疾病保险》,这款保险涵盖原位癌、恶性肿瘤及身故责任,第一次购买时,从50到75岁都能正常投保,并且保证续保至最高90岁,在市场上引起了强烈反响。

产品最高保额达20万元

据泰康人寿产品专家介绍,泰康的这款老年防癌产品针对恶性肿瘤,最高保额可达20万。考虑到原位癌发病率较高,且一经发现通过积极治疗可以取得较好的治疗效果,还特别将保额的30%作为独立的原位癌保险金。

以购买20万保额的“老年恶性肿瘤疾病保险”为例,在保险期间初次确诊罹患原位癌可获得6万元赔付,其他保险责任继续有效,并且保额不变;如未能治愈,在此原位癌基础上发展成恶性肿瘤,保险还将再赔付20万元,实现了癌症有保障、兼顾原位癌。

此外,为使老年人投保方便,正常情况下,该产品在承保限额内均不需要体检,省去了老年人投保时为体检多次奔波劳顿的麻烦和因为体检结果而被拒保的无奈。

百善孝为先。为年迈的父母提供一份老年防癌保险,无疑是家庭和睦、共享天伦之乐的新时代体验。



岁月有痕 健康无忧

泰康老年恶性肿瘤疾病保险 浓情巨献

“老年恶性肿瘤疾病保险”涵盖原位癌、恶性肿瘤、身故责任,50-85周岁都能投保,并且保证续保至90岁,填补了老年人无法购买健康保险的空白。

产品特色:

**癌症有保障
兼顾原位癌
身故返保费
晚年享尊严**

